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Informační občasník Mateřské školy Lány 

 
OZNÁMENÍ ŠKOLNÍ JÍDELNY 

 

Informace pro rodiče ohledně stravování dětí v MŠ: 
 

Dne 26.8. otevíráme objednávací systém pro školní rok 2021-2022. 

Pravidla pro objednávky se nezměnila. Upozorňujeme na uzávěrku pro zajištění stravy do  

14. hodiny předcházejícího dne nástupu dítěte do mateřské školy. 

Na nový školní rok k 1.9. je nutné objednat stravu do 14:00 hodin v úterý 31.8.  

Upozorňujeme na změnu v objednávání přesnídávek ve třídě Sovičky - celé stravování dětí 

zajištuje školní vývařovna. Třída Zajíčci zůstává v režimu dopolední svačiny vlastní. Oběd a 

odpolední svačinu zajištuje jídelna ZŠ. Strávníci ze třídy Zajíčci budou mít automaticky 

odhlášené dopolední svačiny. 

Pitný režim zajištuje plně mateřská škola s jídelnou ZŠ. 

 

INFORMACE K ÚPLATĚ ZA PŘEDŠKOLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ V 

MATEŘSKÉ ŠKOLE LÁNY VE ŠKOLNÍM ROCE 2021/2022 
 

Pro letošní školní rok 2021/2022 byla stanovena částka 500 Kč měsíčně. 

Pro účel platby za předškolní vzdělávání dostal zákonný zástupce pro každé dítě svůj 

variabilní symbol, pod kterým bude zasílána platba. 

 

Základní částku úplaty, její případné snížení či prominutí v souladu s vyhláškou č. 14/2005 

Sb. o předškolním vzdělávání a nabytím účinnosti vyhlášky č. 43/2006, upravuje vnitřní 

pokyn mateřské školy 2006/ p -5 "Pokyn ředitelky mateřské školy k úplatě za předškolní 

vzdělávání". Osvobozen od úplaty může být zákonný zástupce dítěte, který pobírá sociální 

příspěvek, nebo fyzická osoba, která o dítě pečuje a pobírá dávky pěstounské péče a tuto 

skutečnost prokazuje průběžně ředitelce školy. 

Pokud dítě navštěvuje MŠ poslední rok před zahájením povinné školní docházky a děti s 

odkladem školní docházky, mají vzdělávání BEZÚPLATNÉ. Pokyn ředitelky 2006 p-2 

se týká úplaty a provozu mateřské školy o prázdninách. 

 

500,- Kč celodenní docházka 

250,- Kč doplňková docházka 

 

Úplata za PV se platí měsíčně, vždy k 15. v měsíci vkladem na účet školy 

215 949 395 / 0300. 

Celkem deset plateb za školní rok září – červen. Uvádějte u platby Váš přidělený variabilní 

symbol. První platbu zasílejte až v září. Pouze v měsíci září je možnost uhradit deset plateb -

jednorázově zaslat na účet MŠ 5 000,- Kč. 



 

 

Prázdninový provoz se řeší individuálně a hradí se hotově do pokladny školy. 

 

Informace k organizaci dne v MŠ 

Žádáme rodiče o dodržování včasného příchodu dítěte do mateřské školy tak, aby děti 

byly předány učitelkám včas do tříd a v osm hodin se budova mateřské školy uzavřela. 

Na vyzvedávání po obědě se mateřská škola otevírá ve 12:10 hodin a vyzvedávání bude 

probíhat do 12:40 hodin. Děti ze třídy Zajíčci a Sovičky se rozcházejí ze třídy Sovičky. 

Děti ze třídy Berušky a Kytičky si vyzvedávejte v kmenové třídě.  Děti ze třídy Sluníčka si 

přebíráte přímo z jídelny. 

Po odpolední svačince – od 15:15 si děti ze třídy Zajíčci a Sovičky vyzvedávejte ve třídě 

Sovičky, ostatní děti budou ve svých kmenových třídách. 

V 16:00 se všechny děti spojují ve třídě Berušky. Když je pěkné počasí, rozcházíme se ze 

zahrady MŠ. 

Dostatek náhradního oblečení 

Sychravé podzimní počasí s sebou nese promočení či zamazání svršků, a proto žádáme o 

dostatek náhradního oblečení, především ponožek, spodního prádla, punčocháčů, popř. 

tepláků. Na  zimní období připravte dětem nejlépe dvoje rukavice. Pro mladší děti je lepší 

zvolit rukavice palčáky. S dětmi si ukažte, kde mají náhradní oblečení uložené (pověšená 

taška, sáček v šatně). Oblečení na pobyt venku přichystejte dítěti do košíčku v šatně. Děti 

MUSÍ mít jiné oblečení do třídy a jiné na pobyt venku. Prosíme také o pečlivé označení 

všech věcí vašeho dítěte, kolikrát si své věci nepoznají a koutek ztrát a nálezů je plný 

oblečení „nikoho“.  

Co nosí děti do MŠ 

Zvažte prosím vhodnost toho, co si ráno nosí s sebou děti do školky. Na spaní si 

z bezpečnostních důvodů nosíme z domova jen měkké hračky (plyšáky). Také některé ozdoby 

děvčat (řetízky, korálky, prstýnky) nejsou bezpečné a vhodné. V pravidlech máme nastaveno, 

že do MŠ z domova nenosíme panáčky z lega ani dražší hračky. Při přesunu ze třídy do třídy 

mají pak děti plnou náruč vlastních hraček a nemohou se bezpečně pohybovat po schodech.  

Děkujeme za spolupráci a pochopení! 

Informace k programu čištění zubů 

Čištění zubů v mateřské škole je prozatím pozastaveno z hygienických důvodů. Kartáčky 

proto zatím dětem nenoste. Až budeme plánovat obnovení, včas vás informujeme.  

 

Stravovací komise 

V tomto školním roce je prozatím pozastavena činnost stravovací komise. 

  

 



 

 

 

Úvodní třídní schůzka a schůze SRP při MŠ Lány 

Všechny rodiče srdečně zveme na úvodní informační schůzku a schůzi Spolku rodičů a přátel 

při Mateřské škole Lány, která se bude konat v úterý 14. září od 16:30 hodin ve třídě 

Berušky v přízemí. Součástí bude volba předsedy a nových členů výboru SRP. Budeme rádi 

za nové členy!  

Po společné části schůze budou následovat schůzky na jednotlivých třídách. 

 

Kroužky    

Taneční kroužek ZUMBÍK bude probíhat každý čtvrtek v čase 16:05–16:50 ve třídě 

Berušky s lektorkou Petrou Birnbaumovou (tel.: 776 082 800). Zumbík začínáme ve čtvrtek 

14.10. od 16.05 hodin do 16.50 hodin. Noví zájemci se mohou přihlásit v prvním zářijovém 

týdnu u třídních učitelek. 

Kurzovné za kroužek  Zumbík se bude vybírat 14.10. po skončení kroužku ve vestibulu 

mateřské školy. Více na webu školy. 

Ukázka cvičení pro rodiče bude naplánována a včas oznámena dle vývoje situace v ČR 

v měsíci lednu 2022. 

 

Jóga pro děti se koná každý čtvrtek od 12:45 v klubu Domeček s lektorkou Veronikou 

Lounovou (tel.: 777 669 840). Podrobnější informace na nástěnce vedle vchodu do jídelny.  

MŠ a 1. třída "Sportovky" budou probíhat vždy v úterý. Děti se seznámí se základy atletiky, 

gymnastiky, míčových a různých her, kompenzační cvičení.  

kdy: každé úterý   

kde: tělocvična ZŠ Lány 

cena a čas konání „Sportovek“ bude včas zájemcům oznámeno   

přihlášky na email: khulova@seznam.cz 
Kontakty na trenéry: 

Mgr. Kateřina Vlčková - tel. 603 208 633 

(Omlouvám se, v prvním emailu jsem rozeslala chybné telefonní číslo na paní Vlčkovou) 

Kroužek angličtiny v mateřské škole zatím nebude probíhat. 

Podrobnější informace k jednotlivým kroužkům vyvěsíme během září na nástěnce ve 

vestibulu. 

 

!!! Zapojte se s námi do sběru PET VÍČEK … 
Na naší školce probíhá sběr PET VÍČEK.  Získanými penězi pomáháme zraněným opeřencům 

v záchranné stanici AVES nebo na adopci zvířete v Zooparku Zájezd. Požádáme vás, 

abyste ve vaší domácnosti pořídili krabičku, do které děti budou pet víčka dávat, a až se 

krabička víčky naplní, přinesou víčka do vestibulu školy. Máme vyhrazené místo na 

mailto:khulova@seznam.cz


 

 

víčka. V průběhu školního roku víčka odevzdáváme do sběrny. Děti získaný obnos za 

sběr víček a papíru předávají v červnu jako dar pro zvířátka. V roce 2020/2021 byl 

výtěžek použit na péči o králíka belgického obra v Zooparku Zájezd.  

 

Našli jste zraněného nebo opuštěného živočicha? 
Pokud najdete zraněného živočicha v okrese Kladno, Rakovník, Mělník či Praha-západ, 

prosíme, přivezte nám jej mezi 8. a 19. hodinou do záchranné stanice AVES. 

  

Nebo zavolejte na tel. číslo: 723 468 462 či 602 336 014  

a my Vám poradíme. 

Více zde: http://www.zachr-stanice.cz 

  

 

Knihotoč aneb Burza dětských knih 

Ve vestibulu MŠ jsme zařídili burzu dětských knih založenou na principu výměny. Můžete 

přinést knihy z domova a výměnou si nějaké ze školky odnést.  

 

Drakiáda 2021 

 
Všechny srdečně zveme na tradiční podzimní akci DRAKIÁDU 2021. Bude se konat v pátek 

15. října od 16:00 na modelářském letišti na Kopanině. Čeká nás pouštění draků, opékání 

špekáčků (špekáčky pro děti zajištěny), vypouštění nafukovacích balónků s malými dráčky. 

Přijďte s námi strávit příjemný podvečer. Snad epidemiologická situace v ČR akci nezakáže.  

 

 

Informace o plaveckém kurzu – II. pololetí (únor – duben 2022) 

Pokud epidemiologická situace dovolí, v únoru s předškoláky zahájíme plavecký výcvik 

v Plavecké škole Plaváček, bazén Tuchlovice. Plavecký kurz začne v pondělí 7.2. a bude se 

konat celkem v 9 lekcích pravidelně v pondělí do 11.4., kdy proběhne poslední lekce. 

Všechny termíny konání jsou: 7.2., 21.2., 28.2., 7.3., 14.3., 21.3., 28.3., 4.4., 11.4. 

Výuková hodina bude v čase 10:30 - 11:15 hodin, odjezd od školky v 10:00 smluvním 

autobusem. Plavecká škola má 45 minutové hodiny plavání.  Mateřská škola má 30 minut 

výuky a 15 minut volné hraní pod dozorem učitelů plavání. Děti musí mít s sebou batůžek 

s plavkami a ručníkem, dívky svázané vlasy, případně koupací čepici.  

Cena za jednu lekci je 85,-, celkovou částku i s dopravou a další informace včas upřesníme. 

 

  

 

            

 

 



 

 

TŘÍDNÍ VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY 2021/2022 

 

Třídní vzdělávací program 

Školní rok 2021/2022 

Třída: BERUŠKY  
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
PRVNÍ KRŮČKY S BERUŠKOU MARUŠKOU 

Třídní vzdělávací program vychází ze Školního vzdělávacího programu Mateřské školy 

v Lánech – „Svět kolem nás.“ 

Třída Berušky je složena z nejmladších dětí, proto je třídní vzdělávací program zaměřen 

především na adaptaci těchto dětí v prostředí mateřské školy. Děti bude tento rok ve třídě 

provázet beruška Maruška, která děti povede k úspěšnému zvládnutí klíčových kompetencí 

této věkové kategorie v souladu s RVP PV. Plánované aktivity jsou v souladu s kulturními 

hodnotami a přírodními podmínkami naší země. 

Přirozeným a přiměřeným způsobem budeme děti vést k šetření energií a ochraně životního 

prostředí. Děti naváží na tradici návštěv a spolupráce s obyvatelkami DPS Lány, ve které 

budou pokračovat po celou dobu docházky do MŠ.  

V rámci minimálního preventivního programu se děti budou postupně seznamovat s pravidly, 

která jsou důležitá pro naši ochranu. Jedním z hlavních úkolů bude zvládnutí pohybu v rámci 

silničního provozu. S dalšími důležitými bezpečnostními pravidly se děti budou seznamovat 

v chodu každodenního života. 

V rámci lesních dnů, které probíhají ve všech ročních obdobích, budeme pozorovat vzrostlý 

jírovec maďal před Muzeem T.G.M. 

 

Prioritou je vytvoření příjemné, vstřícné a klidné atmosféry, v níž si děti zvyknou na nové 

prostředí.  Veškeré aktivity vycházejí z přirozené potřeby dětí – HRÁT SI! Hra nás bude 

provázet po celý den, bude se prolínat veškerými činnostmi a poslouží jako motivující 

prostředek pro práci s dětmi. TVP třídy Berušky je sestaven tak, aby bylo možné pružně 

reagovat na skupinové i individuální potřeby dětí. 

Naším cílem je vytvořit prostředí plné důvěry a otevřeného jednání nejen s dětmi, ale i 

s rodiči. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Třídní vzdělávací program 

Školní rok: 2021/2022 

Třída: KYTIČKY 

 
 

Míček Flíček poznává svoje okolí 

 

 

 

 

Třídní vzdělávací program vychází ze Školního vzdělávacího programu Mateřské školy 

v Lánech „Svět kolem nás“. 

Naším maskotem bude Míček Flíček, který nás provázel i v loňském roce. 

Jelikož je třída Kytičky složena z dětí ve věku 4-5, bude třídní vzdělávací program zaměřen 

na prohlubování znalostí a upevňování dovedností. 

Míček Flíček je velmi zvídavý a neposedný, proto budeme prostřednictvím her, písní, 

prožitkového učení prohlubovat znalosti a dovednosti dětí, motivovat je k tomu, aby byly 

schopné se mezi sebou domluvit, ale zároveň zvládly nekonfliktně odmítnout negativní 

komunikaci. 

I v tomto školním budeme využívat montessori pomůcky, které přirozeně rozvíjí motoriku, 

kreativitu a osobnost dítěte.  

Provedeme děti světem jógy, který je plný zábavy, fantazie, radosti a smíchu. V józe 

nesoutěžíme. Respektujeme sebe i okolí. Cviky by měly vycházet z toho, co je pro nás 

přirozené a bezpečné. 

Během školního roku se zapojíme do projektů: EVVO, Ekoškolka a Se Sokolem do života. 

V rámci lesních dnů budeme během celého roku pozorovat kaštanovou alej v zámeckém 

parku. 

Po celý rok se budeme snažit vytvořit inspirativní prostředí, které obohatí nejen vaše 

děti, ale i nás.  

 

 

 



 

 

Třídní vzdělávací program 

Školní rok: 2021/2022 

Třída: SLUNÍČKA 

 

 

 

JAK SE VČELÍ MEDVÍDCI CHYSTALI DO ŠKOLY. 

 

 

 

 

Třídní vzdělávací program vychází ze Školního vzdělávacího programu Mateřské školy 

v Lánech – Svět kolem nás. Zohledňuje plán EVVO a preventivní program MŠ Lány. 

Třída Sluníčka je třídou převážně předškolních dětí, které budou v září 2022 nastupovat do 

základní školy, a je doplněna několika mladšími dětmi. Třídní vzdělávací program je zaměřen 

na prohlubování znalostí, upevňování dovedností, zlepšování všech schopností dětí a přípravu 

na vstup dětí do základní školy.  

Školním rokem děti provedou již známí kamarádi – Čmelda a Brumda z večerníčků o Včelích 

medvídcích a jejich příběhy a písničky. Pohádky a písničky jsou vhodně vybrány k daným 

ročním obdobím a aktuálním tématům, se kterými se děti setkávají.  

Čmelda a Brumda jsou velcí mlsouni, proto jim budeme v průběhu roku připravovat různé 

druhy „medu“ z všelijakých bylin a plodů přírody (podzim – šípkový, bezinkový, zima – včelí 

med, jaro – pampeliškový, sedmikráskový, léto – meduňkový, lipový). 

Během školního roku nás čeká několik akcí, které nás přiblíží vstupu do základní školy: 

Bramboriáda (spolupráce se školní družinou), škola v přírodě, beseda s rodiči na téma školní 

zralost, návštěva ZUŠ Nové Strašecí, návštěva v základní škole, Hop, zajíčku, do pelíšku 

(spolupráce se školní družinou), plavecký kurz, návštěva knihovny, setkání s žáky 8.třídy 

(kteří povedou děti do 1.třídy), poslední školkování a závěrečné rozloučení se školkou.  

Během školního roku se zapojíme do projektů: EVVO, Ekoškolka, Metoda dobrého startu, Se 

Sokolem do života, Medvídek Nivea.  

V rámci lesních dnů budeme pozorovat šípkový keř za kasárnami.  



 

 

Třídní vzdělávací program 

Školní rok: 2021/2022 

Třída: Sovičky, Zajíčci 
 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

TVP Soviček a Zajíčků 

Třídní vzdělávací program vychází ze Školního vzdělávacího programu Mateřské školy v 

Lánech -  „Svět kolem nás “. 

Hlavním cílem a záměrem třídního programu s názvem – „ S krtečkem a jeho 

kamarády za pohádkou“, je rozvoj osobnosti dítěte, podpora tělesného rozvoje a zdraví dětí, 

osobní spokojenosti a pohody.  

Výběrem vhodných činností a aktivit napomáháme k chápání okolního světa a 

motivujeme k dalšímu poznání a učení. Snažíme se o využití daných schopností u 

jednotlivých dětí k jejich celkovému rozvoji, a tím se přibližujeme k dosažení cílových 

kompetencí v jednotlivých oblastech výchovy. 

Školním rokem nás bude provázet KRTEČEK a jeho kamarádi. 

Krátké pohádkové příběhy upozorní děti na to, že je kolem nás plno zajímavých lidí, 

zvířátek a rostlin.  

Příběhy mají morální podtext, vybízejí k zamyšlení a posouzení chování, aby děti 

rozlišily, co je správné a co nikoliv. Prohlubují pozitivní náhled na přírodu a motivují k její 

ochraně, zaměřují se na rozvoj slovní zásoby, působí na jazykový cit dětí.  

Vedeme děti ke kamarádství v různé věkové skupině. 

V průběhu celého roku u dětí postupně zdokonalíme sebeobsluhu při stolování  

a oblékání, úklid hraček a podobně. Vhodnými prostředky povedeme děti k vnímání jejich 

těla a osvojování si základních hygienických pravidel. 

U nejstarších dětí se zaměříme na dobrou přípravu předškolních dětí před nástupem do 

povinné školní docházky (rozvoj čtenářské, předmatematické a informační gramotnosti).  

          V rámci „lesních dnů“ si najdeme v zámeckém parku mraveniště, které budeme 

pozorovat v různou roční dobu. Navštívíme Naučné středisko ekologické výchovy 

ČABÁRNU a záchrannou stanici AVES. 

 

         Zapojíme se do cvičení se Sokolem, tančení na Přástkách a Májích, do VV soutěže 

„Čtení pro celou rodinu“. 

         Zaměříme se také na význam chovu domácích a volně žijících zvířat. 



 

 

PLÁN AKCÍ   2021/2022     Mateřská škola Lány 

 
Září 
 

1.9.       Začátek školního roku 

1.9 -3.9. Zvykání ve školce 

14.9.     Třídní schůzka rodičů s vedením MŠ +  

              SRP při MŠ, 16:30, třída Berušky  

--.--       Beseda logopedie, 16:00 hodin 

 

Říjen 
 

4.-8.10. Škola v přírodě    

14.10.    Začíná Zumbík 

15.10.    Drakiáda - modelářské letiště Lány,    

od 16:00 hodin  

--.--       Podzimní lesní dny - viz Lesní dny 

-.-          Pohádka pro děti 

 

Listopad 
 

--.--       Podzimní brigáda, zahrada MŠ  

--.--       Vánoční fotografování 

 

Prosinec          
 

--.--       Návštěva Mikuláše v MŠ - dopolední 

program pro děti  

--.--       Vycházka ke krmelci s nadílkou pro 

lesní zvířata 

-.-          Pohádka pro děti 

--.--       Vánoční svátky    

 

Leden 
 

3.1.        MŠ v provozu   

--.--       Tříkrálové zpívání u Betléma 

--.--       Vystoupení kroužku Zumbík 

--.--       Zimní lesní dny - viz Lesní dny 

 

 

Únor 
 

7.2.-11.4. Kurz plavání  (9lekcí: 7.2., 21.2., 

28.2., 7.3., 14.3., 21.3., 28.3., 4.4., 11.4.)  

--.--       Karneval - ve všech třídách 

v dopoledním programu 

--:--       Návštěva ZUŠ Nové Strašecí - 

předškoláci  

 

Březen 
--.--       Návštěva knihovny  

--.--       Beseda + ukázková hodina 

předškoláků  „Školní zralost“ 

--:--       Návštěva předškoláků v první třídě 

před zápisem  

--.--       Jarní lesní dny  - viz Lesní dny 

 

Duben  
 

8.4.       Zápis do 1. třídy ZŠ 

18.-22.4. oslava Den Země celý týden  
--.--       Hop do zaječího pelíšku - předškoláci 

na zahradě MŠ  

--.--       Sběr papíru 

 

Květen 
 

4.5.-5.5. Zápis do MŠ   

 

Červen 
--.-        Pohádka pro děti 

--.--       Oslava MDD na zahradě MŠ        

--.--       Návštěva předškoláků ve škole - 

dopolední motivační program 

--.--       Klíč k písničkám - vystoupení žáků  

ZUŠ Stochov  
20.-24.6. Poslední školkování  

23.6.      Rozloučení s předškoláky na zahradě 

MŠ 

--.--       Výlet do Obůrky, polodenní pěší výlet 

Týdenní projekt s IZS

https://ms.lany.cz/cz/lesni-dny
https://ms.lany.cz/cz/lesni-dny
https://ms.lany.cz/cz/lesni-dny


 

 

Příloha pro děti – omalovánka 

 

 

 

 


